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Квартира, розкішний електрокар і мільйонні доходи: що задекларував суддя Межівського районного суду Гончаренко, якого намагались звільнити

Сім’я судді Межівського районного суду Дніпропетровської області Олексія Гончаренка торік набула у власність квартиру та розкішний електромобіль.

Гончаренко склав суддівську присягу 31 березня 2015 року і вже понад 10 років здійснює правосуддя.

У 2023 році Громадська рада доброчесності встановила, що Гончаренко разом з іншим суддею міг навмисно маніпулювати механізмом об’єднання адміністративних проваджень. Внаслідок таких дій двоє осіб уникли позбавлення водійських прав. Судді визнали їх винними, але
завдяки об’єднанню справ фактичного позбавлення права керування не сталося.

Громадська рада доброчесності мала окремі запитання й щодо майна та доходів судді. У 2013 році він оформив передачу кімнати в гуртожитку як договір дарування, хоча насправді це був продаж. У договорі вартість майна вказали в 33 тис. грн (приблизно 4 тис. доларів на той
час), однак згодом суддя визнав, що отримав 15 тис. доларів, але не включив ці дані до декларації.

У 2016 році суддя купив Toyota Camry за 149 тис. грн — суму, яка на тисячу гривень менша за поріг обов’язкового фінансового моніторингу. Ринкова вартість такого авто тоді була значно вищою. Низьку ціну Гончаренко пояснював станом автомобіля та витратами на ремонт.
Водночас квитанцію про ремонт він надав від особи, пов’язаної з родичем дружини. Пізніше той самий автомобіль він продав уже за 310 тис. грн.

У висновку Громадської ради доброчесності також згадувалася справа, де в одному рішенні переплутали обставини та прізвища осіб: одну людину фактично притягнули до відповідальності за дії іншої. Під час оцінювання у 2019 році суддя заперечував проблему, а згодом
пояснив ситуацію «людським фактором».

У 2024 році, через рік після висновку Громадської ради доброчесності, Вища кваліфікаційна комісія суддів визнала суддю Межівського районного суду Дніпропетровської області Олексія Олександровича Гончаренка таким, що не відповідає займаній посаді, та внесла подання
до Вищої ради правосуддя про його звільнення.

Суддя Гончаренко оскаржив рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів до Верховного Суду та Великої Палати, але без успіху. Після цього він звернувся до Європейського суду з прав людини.

Незважаючи на висновок Вищої кваліфікаційної комісії суддів та викладені Громадською радою доброчесності факти, у лютому 2026 року Вища рада правосуддя відмовила в задоволенні подання про звільнення Гончаренка з посади судді Межівського районного суду
Дніпропетровської області.

На засіданні Вищої ради правосуддя суддя Гончаренко наголошував на своїх досягненнях: розповідав про створення навчальних курсів, участь у спортивних змаганнях та статус капітана збірної суддів Дніпропетровської області. Як аргумент також згадував сумнівне майно
членів сімей представників Вищої кваліфікаційної комісії суддів, що не заважає їм обіймати високі посади.

У листопаді 2025 року теща судді Бондаренко Ганна Михайлівна подарувала подружжю квартиру (70,6 кв. м) у місті Шахтарськ Дніпропетровської області. Гончаренко та його дружина Юлія володіють нею на правах спільної часткової власності (по 50% кожному).
Задекларована вартість житла — лише 84 тис. грн, що може бути суттєво занижено.

Однак з того ж листопада 2025 року родина судді орендує квартиру (105,8 кв. м) у місті Черкаси. Гончаренко тепер вказує Черкаси як місце фактичного проживання, хоча продовжує обіймати посаду судді. Гончаренко, його дружина Юлія та двоє їхніх дітей зареєстровані в
квартирі (55,5 кв. м) у Шахтарську, яка належить матері судді Ларисі Петрівні Гончаренко.

Юлія Гончаренко орендує два нежитлові приміщення в Шахтарську: 144 кв. м та 64 кв. м.

У 2020 році суддя придбав Volkswagen Touareg (2018) за понад 1,1 млн грн. Його дружина Юлія Гончаренко в червні 2025 року купила ZEEKR 001 (2024) за 1,9 млн грн.

За минулий рік Гончаренко отримав 1,2 млн грн суддівської зарплати. Юлія Гончаренко задекларувала 5,2 млн грн доходу від підприємницької діяльності (спеціалізація ФОП — «Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування») та 1,1 млн грн від продажу
рухомого майна. Жінка продала свій попередній автомобіль VOLKSWAGEN ID.4 (2022).

Власних грошових активів суддя Гончаренко не декларує. Його дружина має 5 тис. доларів (близько 219 тис. грн) готівкою.
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